



تهیه‌کنندگی پرویز پرستویی در یک نمایش تابستانی
 پرویز پرستویی این بار در مقام تهیه‌کننده یک اثر نمایشی با نمایش «اول شخص مفرد» به صحنه تئاتر بازمی‌گردد. این نمایش به کارگردانی امید نیاز از ابتدای فصل تابستان در سالن تئاتر هامون اجرا خواهد شد. در «اول شخص مفرد» امید نیاز و منس پورفاتیان به‌عنوان بازیگر اجرای این اثر را برعهده خواهند داشت. / صبا

روایت فتح | علیرضا محمودی؛ روزنامه‌نگار

رستگاری در شبکه یک



سریال «نبردی دیگر» (۱۳۷۳) ساخته عبدالله پاکیده یکی از پدیده‌های روایت جنگ تحمیلی اول در تلویزیون است. پاکیده که از چهره‌های شناخته‌شده سینمای آزاد همدان بود، با فیلم «پوتین» (۱۳۷۰) توانایی‌های خود در فیلمسازی جنگی با مخاطب فراوان را اثبات کرد. ساخت سریالی با الگوها و قراردادهای روایی قرار و فرار از اردوگاه در نیمه اول دهه ۷۰ نیازمند داستانی فرآگیر بود.

پاکیده در داستان این سریال، جستجوی یک افسر امنیتی عراقی برای پیدا کردن یک فرمانده ایرانی / حاج رسول رستگاری را مبنای داستان قرار داده بود. انگیزه شخصی افسر عراقی برای انتقام از کسی که صورتش را از او گرفته، التهاب داستان را بیشتر کرده بود. از سوی دیگر نیروهای خودی نیز قصد داشتند هر طور شده رسول رستگاری را از اردوگاه خلاص کنند و به کشتور بازگردانند. کشمکش برای یافتن رسول رستگاری از اردوگاه اسرا را تبدیل به میدان نبردی کرده و به داستان روح و جان تازه‌ای بخشیده بود.

تولید سریال از دیدبهبشت تا نیمه دوم سال ۱۳۷۳ در اطراف تهران، قم و همدان طول کشید. اکبر سنگی در نقش افسر امنیتی عراقی / مشعل و مهدی امینی نسب در نقش حاج رسول رستگاری یادآور پیگیری‌های بازرس زاور به‌دنبال ژان وال ژان شده بود. نخستین پخش سریال «نبردی دیگر» در نیمه دوم سال ۱۳۷۳ از شبکه یک با استقبال گسترده مردم روبه‌رو شد. دیالوگ «من حاج رسول رستگاری هستم» هم‌جا شنیده می‌شد.



درخشش در میانسالی

مروری بر کارنامه ۶ بازیگری که در میانسالی به شهرت رسیدند

شقایق عرفی نژاد / روزنامه‌نگار | بازیگران سینما، آنها که ستاره می‌شوند، معمولاً چهره جذاب و دوربین دوست دارند، تیپ متفاوت و تشنه آنها را بیشتر مطرح می‌کند، کارزماتیک هستند و البته مهم‌تر از همه آنها جوان اند یا جوانی تبدیل به ستاره شده‌اند. در سینمای ایران بازیگرانی هستند که احتمالاً نمی‌توان

نام ستاره روی آنها گذاشت، اما خوش درخشیده‌اند و این در حالی است که در سنین میانسالی هستند. بازیگرانی که در میانسالی مطرح شده‌اند، عموماً کار را از سنین پایین و از تئاتر شروع کرده‌اند و با یک سریال نامشان شناخته شده است؛ کسانی که امروز اگر چه شاید ستاره نباشند، اما آنها را می‌شناسیم و بازیگران خوبی هم هستند.

گزارش

محمسن قصابیان در سریال «کلانگ»
 محسن قصابیان در سریال «کلانگ»

مهدی حسینی نیا
 سن: ۴۵ سال
 آغاز شهرت: فیلم «شنای پروانه»
 در ۴۱ سالگی

محمسن قصابیان
 سن: ۵۶ سال
 آغاز شهرت: فیلم «منصور»
 در ۵۱ سالگی

مهدی حسینی نیا بازیگری را نخستین بار سال ۱۳۸۹ با فیلم «بنجا بدون من» تجربه کرد. بعد از آن در فیلم‌هایی از مانی حقیقی (بنجاه کیلو آلبالو)، مونا زندی (پنشنه آفر قبابی) و سعید روستایی (متری شش و نیم) بازی کرد. او با بازی در «شنای پروانه» به شهرت رسید. با شروع دهه ۱۴۰۰ فیلم‌های «پرادان ایلا»، «تمساح خونی» و «هفتادسی» را کار کرد، اما آنچه باعث شهرت و دیده‌شدن او شد، سریال هاش در شبکه نمایش خانگی بود. «می‌خواهم زنده بمانم»، «هامیم کن»، «حیثیت گمشده»، «شکارگاه»، «گردن زنی»، «برتا» و «سنگ گل» که این روزها در حال پخش است، او در این سریال‌ها که آنها را در اواخر ۲۰ سالگی و اوایل ۲۰ سالگی بازی کرده، نشان داده بازیگر توانمندی است و بین تماشاگران هم محبوبیت پیدا کرده است.

فرید سجادی حسینی
 سن: ۷۵ سال
 آغاز شهرت: فیلم «فروشنده»
 در ۶۴ سالگی

حامد وکیلی
 سن: ۵۵ سال
 آغاز شهرت: سریال «دراکولا»
 در ۵۵ سالگی

بهزاد خلج
 سن: ۵۱ سال
 آغاز شهرت: سریال «آقای قاضی»
 در ۴۶ سالگی

فرید سجادی حسینی یکی از دستیاران کارگردان و برنامه‌ریزان مطرح سینماست. او با فیلم «فروشنده» اصغر فرهادی دیده شد و بازی واقع‌گرایانه و کاملاً قابل‌باورش تندیس زرین بهترین بازیگر نقش مکمل مرد را در نوزدهمین جشن خانه سینما برایش به‌دنبال داشت. اما او خیلی پیش‌تر با سریال «امام علی (ع)» و در سال ۱۳۷۰ بازیگری در تلویزیون را تجربه کرده بود و در سریال «روزگار قریب» کیانوش عیاری هم که در آن دستیار کارگردان بود، در چند سکانس در نقش یک ارتش قبل از انقلاب بازی کرد. در سال‌های اخیر او در سریال‌های نمایش خانگی از جمله «پوست شیر» «می‌خواهم زنده بمانم»، «گناه فرشته» بازی کرده و حالا هم سریال «بی‌عاطفه» را در حال انتشار دارد.

«قهوه پدرو» در کارنامه مه‌رمان مدیری یک شکست تمام‌عیار است، اما در این میان تنها بازی حامد وکیلی مورد توجه قرار گرفته است. او در سریال نقش مرد جاف‌فاده‌ای را داشت که با دخترش زندگی می‌کرد و تمام تلاشش این بود که دخترش زودتر از دواج کند تا او هم بتواند بعد از سال‌ها مجردی، همسری داشته باشد. لهجه، طرز حرف‌زدن و رفتارهای او تنها نکات مثبتی است که از سمت کاربران دیده‌ای این سریال به آن اشاره شده است. وکیلی بازیگری را با تئاتر شروع و طی سال‌ها چند نمایش را هم کارگردانی کرده است. در کارهای تصویربکی، او را احتمالاً نخستین بار در سریال «دراکولا» دیده‌اید که در همکاری دیگر با مه‌رمان مدیری بود. «فانی‌پرست» پرده‌ها نیک‌نژاد هم یکی از سریال‌هایی بود که وکیلی در آن بازی می‌کرد.

شبکه نمایش خانگی برای بعضی از بازیگران سکسویی برای دیده‌شدن بود و بهزاد خلج یکی از آنهاست. خلج چند سال پیش بازیگری را از صحنه تئاتر شروع کرده است، اما آنچه باعث شد او دیده شود، بازی در سریال «آقای قاضی» و بعد «پوست شیر» و بعدتر «حیثیت گمشده» بود. در سریال «پوست شیر» که بسیار دیده شد، او نقش یک پلیس را داشت که در کنار مأمور اصلی برنده، شهاب حسینی، به دنبال کشف یک جنایت بود. چهره اخم‌آلود و رفتار جدی و پر خاشک‌رانه او در این سریال در خاطر تماشاگران ماندگار شد. او هم‌طور سال ۱۴۰۲ در سریال «حیثیت گمشده» به کارگردانی سجاد بهمنیان در نقش یک قایقچی مواد مخدر بازی کرد که نظرات مثبت منتقدان را برایش به‌دنبال داشت.

صفحه ۱، بهروز قلی‌پور

خبر روز



سینما هجرت کرج تخریب می‌شود

با تصویب شورای شهر کرج سینما هجرت این شهر به مبلغ ۹۰ میلیارد تومان توسط شهرداری کرج از حوزه هنری مالک این سینما خریداری خواهد شد تا تخریب شود. از سال‌ها پیش قرار گرفتن این سینما در مرکز شهر کرج و طرح ترفیکی مربوط به شهرداری برای باز کردن محدوده این سینما مورد بحث قرار گرفته بود. سینما هجرت با نام قبلی سینما کاج، در دهه ۴۰ خورشیدی توسط ۳ شریک علاقه‌مند به سینما به نام‌های گمالی، اعتمادی و جمشیدخان ساخته شد و با توجه به ابتدای اسامی هر کدام کاج نام گرفت.

اکران

افزایش‌شدن پردیس ملت و باغ کتاب به چرخه اکران فیلم‌های کوتاه

با ثبت ۱۴۱۵ مخاطب و حدود ۱۰۰ میلیون تومان فروش در سامانه سمفاد در هفته اول اکران «قرار» پردیس‌های سینمایی ملت و باغ کتاب تهران نیز به چرخه اکران فیلم‌های کوتاه «قرار» پیوستند. بر این اساس، پردیس سینمایی ملت و پردیس سینمایی باغ کتاب در ادامه روند اکران «قرار» میزبان علاقه‌مندان به فیلم کوتاه خواهند بود. این ۲ پردیس در کنار سایر سالن‌های نمایش‌دهنده، فرصت بیشتری را برای تماشای فیلم کوتاه «تختلی»، «سهرود کتل» و «های کبی» فراهم می‌کنند. استقبال مخاطبان از این بسته اکران تاکنون نشان می‌دهد که فیلم کوتاه بیش از گذشته در حال تثبیت جایگاه خود در میان تماشاگران سینماست.

آگهی فراخوان مناقصه عمومی نوبت اول

سازمان مهندسی و عمران شهرداری تهران در نظر دارد جهت اجرای عملیات مرمت و بهسازی بزرگراه‌های شهید بابایی و شهید باقری (پهنه شماره ۲) با برآورد اولیه ۲۵۷,۳۲۱,۰۰۶ ریال و تهیه اسفالت توسط سازمان بصورت نقد و غیر نقد از بین اشخاص حقوقی که دارای شرایط ذیل هستند، پیمانکار انتخاب نماید:

۱- حداقل شرایط لازم جهت امکان شرکت در مناقصه:
 - دارای کارت الکترونیک معتبر حوزه معاونت فنی و عمرانی و ظرفیت مجاز همزمان تعداد و ریالی
 - دارای کارت صلاحیت معتبر حداقل پایه ۴ در رشته راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه کل کشور و ظرفیت مجاز همزمان تعداد و ریالی
 - در صورت برنده شدن مناقصه گری که فاقد کارت الکترونیک ارائه دهندگان خدمت و تامین کنندگان می‌باشد مناقصه گر موظف است ظرف مدت یک هفته نسبت به تکمیل اطلاعات در سامانه جامع معاملات شهرداری تهران و صدور نهایی کارت الکترونیکی اقدام نماید. در صورت عدم اقدام در این خصوص از طرف مناقصه‌گر به منزله انصراف تلقی و سیرده ایشان ضبط و در صورتی که پیشنهاد مرتبه دوم وجود داشته باشد مراتب به ایشان ارجاع و با مناقصه تجدید می‌گردد.
 - لذا از کلیه شرکت‌های دارای شرایط فوق‌الذکر دعوت بعمل می‌آید در صورت تمایل به همکاری، نسبت به شرکت در این فراخوان به شرح زیر اقدام نمایند:
 ۲- ارائه نامه رسمی اعلام آمادگی متقاضی و دریافت اسناد فراخوان توسط نماینده متقاضی با ارائه معرفی‌نامه و فیش واریزی به مبلغ ۶,۰۰۰,۰۰۰ ریال به حساب جاری شماره ۱۰۰۷۸۵۶۹۵۶۸۴ به شماره شبنا ۱۰۰۷۸۵۶۹۵۶۸۴ توسط نماینده متقاضی با ارائه معرفی‌نامه و فیش واریزی به مبلغ ۶,۰۰۰,۰۰۰ ریال سازمان مهندسی و عمران شهرداری تهران به شناسه ملی ۱۴۰۰۵۶۱۰۷۹۵ به منظور خرید اسناد حداکثر ظرف مدت ۱۰ روز پس از تاریخ درج فراخوان در روزنامه کثیرالانتشار (در صورت واریز وجه از طریق اینترنتی می‌بایست موضوع به تایید امورمالی این سازمان واقع در آدرس خیابان حافظ شمالی رسیده و پس از آن جهت خرید اسناد به آدرس بند چهار مراجعه گردد)
 ۳- محل تحویل شرکت در مناقصه بر اساس شرایط مندرج در دعوتنامه و میزان پیش پرداخت بر اساس شرایط قرارداد می‌باشد.
 ۴- آخرین مهلت تسلیم پیشنهاد قیمت به دبیرخانه مناقصه گزار، بر اساس شرایط مندرج در دعوتنامه می‌باشد.
 ۵- ارائه اسناد تکمیل شده بصورت رسمی و در پاکت در بسته و مهر و امضاء شده توسط صاحبان مجاز، بر اساس تاریخ‌های درج شده در اسناد فراخوان.
 ۷- کلیه مکاتبات و مرادوات به آدرس تهران - خیابان حافظ شمالی - ساختمان شماره ۵۵۹ - سازمان مهندسی و عمران شهر داری تهران - دبیرخانه شماره فاکس ۰۲۱۸۸۹۲۳۱۲۲
 ۹- مناقصه‌گزار در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات اختیار کامل دارد.
 ۱۰- برنده مناقصه بر اساس شرایط مناقصه، ضوابط و آئین‌نامه‌های داخلی مناقصه‌گزار تعیین می‌شود.
 ۱۱- سازمان اختیار دارد مقدار کالا یا کار مورد معامله را تا بیست و پنج درصد کل مورد معامله را بر اساس شرایط مندرج در قرارداد افزایش یا کاهش دهد. بدیهی است ابتدا اسناد و مدارک ارائه شده توسط شرکت‌ها بر اساس ضوابط و شرایط مناقصه مورد بررسی قرار گرفته و در صورت تایید آن، نسبت به بازگشایی پاکت پیشنهاد قیمت اقدام خواهد گردید. و ارائه سوابق و مدارک واصله هیچگونه حقی را برای متقاضیان ایجاد نمی‌نماید.

آگهی فراخوان مناقصه عمومی نوبت اول

سازمان مهندسی و عمران شهرداری تهران در نظر دارد جهت خرید بازگویی و حمل ۲۰۰ هزارتن مصالح رودخانه ای مورد نیاز کارخانه شماره ۶ - بصورت نقد و غیر نقد از بین اشخاص حقوقی ذیلصاح که دارای شرایط ذیل هستند، پیمانکار انتخاب نماید:

۱- حداقل شرایط لازم جهت امکان شرکت در مناقصه:
 - دارای کد اقتصادی
 - دارای پروانه معتبر بهره برداری معدن از وزارت صمت
 - لذا از کلیه پیمانکاران دارای شرایط فوق‌الذکر دعوت بعمل می‌آید در صورت تمایل به همکاری، نسبت به شرکت در این فراخوان به شرح زیر اقدام نمایند:
 ۲- ارائه نامه رسمی اعلام آمادگی متقاضی و دریافت اسناد فراخوان توسط نماینده متقاضی با ارائه معرفی‌نامه و فیش واریزی به مبلغ ۶,۰۰۰,۰۰۰ ریال به حساب جاری شماره ۱۰۰۷۸۵۶۹۵۶۸۴ به شماره شبنا ۱۰۰۷۸۵۶۹۵۶۸۴ نزد بانک شهر شعبه حافظ شمالی کد ۲۴۹ به نام سازمان مهندسی و عمران شهرداری تهران به شناسه ملی ۱۴۰۰۵۶۱۰۷۹۵ به منظور خرید اسناد حداکثر ظرف مدت ۱۰ روز پس از تاریخ درج فراخوان در روزنامه کثیرالانتشار. (در صورت واریز وجه از طریق اینترنتی می‌بایست موضوع به تایید امور مالی این سازمان واقع در آدرس خیابان حافظ شمالی رسیده و پس از آن جهت خرید اسناد به آدرس بند چهار مراجعه گردد)
 ۳- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه بر اساس شرایط مندرج در دعوتنامه و میزان پیش پرداخت بر اساس شرایط قرارداد می‌باشد.
 ۴- محل تحویل اسناد: خیابان آزادی خیابان اسکندری شمالی خیابان طوسی پلاک ۱۰۱ طبقه سوم امور قراردادهای شماره تماس ۰۲۱۹۶۰۵۰۵۶۵
 ۵- آخرین مهلت تسلیم پیشنهاد قیمت به دبیرخانه مناقصه گزار، بر اساس شرایط مندرج در دعوتنامه می‌باشد.
 ۶- ارائه اسناد تکمیل شده بصورت رسمی و در پاکت در بسته و مهر و امضا شده توسط صاحبان مجاز، بر اساس تاریخ‌های درج شده در اسناد فراخوان.
 ۸- کلیه مکاتبات و مرادوات به آدرس تهران - خیابان حافظ شمالی - ساختمان شماره ۵۵۹ - سازمان مهندسی و عمران شهرداری تهران - دبیرخانه شماره فاکس ۰۲۱۸۸۹۲۳۱۲۲
 ۹- فرایند ارجاع کار فراخوان همزمان طی یک فراخوان می‌باشد ولیکن انتخاب برنده هر مناقصه و انعقاد قرارداد برای حمل و خرید مصالح بصورت جداگانه و متفک از هم انجام می‌گردد.
 ۱۰- مناقصه‌گزار در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات اختیار کامل دارد.
 ۱۱- برنده مناقصه بر اساس شرایط مناقصه، ضوابط و آئین‌نامه‌های داخلی مناقصه‌گزار تعیین می‌شود.
 ۱۲- سازمان اختیار دارد مقدار کالا یا کار مورد معامله را تا بیست و پنج درصد کل مورد معامله افزایش یا کاهش دهد. بدیهی است ابتدا اسناد و مدارک ارائه شده توسط شرکت‌ها بر اساس ضوابط و شرایط مناقصه مورد بررسی قرار گرفته و در صورت تایید آن، نسبت به بازگشایی پاکت پیشنهاد قیمت اقدام خواهد گردید. و ارائه سوابق و مدارک واصله هیچگونه حقی را برای متقاضیان ایجاد نمی‌نماید.

سازمان مهندسی و عمران شهرداری تهران

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول شرکت تعاونی مصرف فرهنگیان چالدران

به شماره ثبت ۲۶۶/ شناسه ملی ۱۰۸۶۲۰۵۲۲۱۰
 بنا به تصویب هیات مدیره جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول شرکت تعاونی مصرف فرهنگیان چالدران به شناسه ملی ۱۰۸۶۲۰۵۲۲۱۰ و به شماره ثبت ۲۶۶ ساعت ۱۸ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۶ در محل چالدران خیابان امام جنب فروشگاه راهنمایی مدرسه فاطمیه تشکیل می‌گردد از تمامی اعضای محترم دعوت می‌شود جهت تصویب راجع به موضوعات ذیل در روز و ساعت مقرر در محل تعیین شده حضور بهم رسانند و یا با توجه به مفاد ماده ۱۹ آیین نامه نحوه تشکیل مجمع عمومی در صورتیکه حضور عضو در مجمع میسر نباشد می‌تواند حق رای خود را به موجب وکالتنامه به عضو دیگر یا نماینده تام‌الاختیار از میان اعضاء یا غیر اعضاء واگذار نماید در این صورت هر عضو می‌تواند علاوه بر رای خود حداکثر یک رای یا وکالت هر شخص غیر عضو تنها یک رای با وکالت داشته باشد توضیحا اینکه وکالتنامه‌های عادی بایستی یک روز بعد از انتشار آگهی مذکور تا یک روز قبل از تشکیل مجمع در محل دفتر شرکت به آدرس چالدران خیابان امام جنب مدرسه فاطمیه فروشگاه فرهنگیان تنظیم شده و توسط بازرس قانونی شرکت بررسی و تایید گردد در غیر این صورت وکالتنامه‌های رسمی حضور در مجمع بایستی به تایید یکی از دفترخانه‌های اسناد رسمی رسیده باشد.

دستور جلسه:
 ۱. استماع گزارش هیات مدیره و بازرس در خصوص عملکرد و صورت‌های مالی سال‌های ۱۴۰۱، ۱۴۰۲، ۱۴۰۳، ۱۴۰۴
 ۲. طرح و تصویب ترانزانه و صورت‌های مالی شرکت مربوط به عملکرد سال‌های ۱۴۰۰ - ۱۴۰۱ - ۱۴۰۲ - ۱۴۰۳ - ۱۴۰۴
 ۳- طرح و تصویب عملکرد سود و زیان شرکت مربوط به عملکرد سال‌های ۱۴۰۰ - ۱۴۰۱ - ۱۴۰۲ - ۱۴۰۳ - ۱۴۰۴
 ۴- طرح و تصویب گزارش تغییرات سرمایه سال‌های ۱۴۰۰، ۱۴۰۱، ۱۴۰۲، ۱۴۰۳، ۱۴۰۴
 ۵- طرح و تصویب بودجه پیشنهادی هیات مدیره برای صرف هزینه‌های سال ۱۴۰۵
 ۶- طرح و تصویب حق الزحمه بازرسان شرکت برای سال ۱۴۰۵
 ۷- انتخاب ۳ نفر عضو اصلی و ۳ نفر عضو علی‌البدل هیات مدیره به علت اتمام مدت ماموریت
 ۸- انتخاب دو نفر بازرس اصلی و دو نفر بازرس علی‌البدل به علت اتمام مدت ماموریت
 ۹- تعیین روزنامه کثیرالانتشار اصلی و علی‌البدل جهت درج آگهی‌های شرکت ضمناً به استناد ماده ۸ نحوه نظارت بر انتخابات تعاونی‌ها و اتاق تعاون کاندیداهای واجد شرایط بازرسان ضمن تکمیل فرم کاندیداتوری طرف حداکثر مدت پنج روز و پس از تاریخ انتشار این آگهی مدارک ذیل را به هیات مدیره به آدرس چالدران خیابان امام جنب مدرسه فاطمیه فروشگاه فرهنگیان تحویل و رسید دریافت نمایند. تصویر شناسنامه - تصویر کارت ملی - تصویر گواهی تحصیلی - گواهی عضویت در تعاون ویژه داوطلبان تصدی سمت هیات مدیره تصویر گواهی پایان خدمت نظام وظیفه برای مشمولین و برگ عدم سوء پیشینه

تجدید فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای

نوبت اول
شناسه آگهی: ۲۲۰۵۲۴۱۰
شرکت آب و فاضلاب استان هرمزگان
سپاهی مانی
**شرکت آب و فاضلاب استان هرمزگان به عنوان دستگاه مناقصه گزار در نظر دارد عملیات اجرایی تجهیز چاه، کانکس سرچاهی و خط پمپاژ از چاه تا مخزن روستای صادر، برآورد اولیه: ۳۲,۴۱۴,۹۷۴,۷۴۰ ریال از محل اعتبارات طرح‌های تملک دارایی‌های سرمایه ای، را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه متوقف سازند.
 تاریخ فروش اسناد مناقصه از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۵ ساعت ۱۳ لغایت تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۱ ساعت ۱۳ می‌باشد.
 اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت‌های الف آدرس: بندرعباس - بلوار ناصر - جنب بیمارستان شریعتی - شرکت آب و فاضلاب استان هرمزگان (امور قراردادهای تلفن ۰۷۸-۸۶-۵۸۲۰۵۵۲۳۵۰۳۳ می‌باشد.**

آگهی مزاییده فروش خودرو

یک شرکت در نظر دارد تعداد پنج دستگاه خودروی سواری را از طریق مزاییده عمومی بفروش برساند.
مبلغ سپرده شرکت در مزاییده:
 به میزان ۲۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال به ازای هر دستگاه می‌باشد
 متقاضیان می‌توانند تا تاریخ ۱۳/۰۴/۱۴۰۵ (پس از هماهنگی قبلی با شماره تلفن ۰۹۰۴۸۶۶۳۰۶۱ با پرداخت مبلغ ۵,۰۰۰,۰۰۰ ریال اسناد مزاییده را خریداری و از خودروها بازدید نمایند.
ساعت بازدید خودروها همه روزه غیر از ايام تعطیل از ساعت ۸ لغایت ۱۳ می‌باشد.
هزینه کارشناسی و چاپ دو نوبت آگهی به عهده برنده مزاییده می‌باشد.

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق‌العاده نوبت اول شرکت تعاونی مصرف فرهنگیان چالدران

به شناسه ملی ۱۰۸۶۲۰۵۲۲۱۰ و به شماره ثبت ۲۶۶
 بنا به تصویب هیات مدیره جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده نوبت اول شرکت تعاونی مصرف فرهنگیان چالدران به شناسه ملی ۱۰۸۶۲۰۵۲۲۱۰ و به شماره ثبت ۲۶۶ راس ساعت ۱۸ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۶ در محل چالدران خیابان امام جنب فروشگاه فرهنگیان سالن اجتماعات مدرسه راهنمایی مدرسه فاطمیه تشکیل می‌گردد از تمامی اعضای محترم شرکت دعوت می‌شود جهت اتخاذ تصمیم راجع به موضوعات ذیل در روز و ساعت مقرر در محل تعیین شده حضور بهم رسانند و یا با توجه به مفاد ماده ۱۹ آیین نامه نحوه تشکیل مجمع عمومی در صورتیکه حضور عضو در مجمع میسر نباشد می‌تواند حق رای خود را به موجب وکالتنامه به عضو دیگر یا نماینده تام‌الاختیار از میان اعضاء یا غیر اعضاء واگذار نماید در این صورت هر عضو می‌تواند علاوه بر رای خود حداکثر یک رای یا وکالت هر شخص غیر عضو تنها یک رای با وکالت داشته باشد توضیحا اینکه وکالتنامه‌های عادی بایستی یک روز بعد از انتشار آگهی مذکور تا یک روز قبل از تشکیل مجمع در محل دفتر شرکت به آدرس چالدران خیابان امام جنب مدرسه فاطمیه فروشگاه فرهنگیان تنظیم شده و توسط هیات مدیره شرکت بررسی و تایید گردد در غیر این صورت وکالتنامه‌های رسمی حضور در مجمع بایستی به تایید یکی از دفترخانه‌های اسناد رسمی رسیده باشد.

دستور جلسه:
 ۱- تصمیم گیری در خصوص تغییر ماده ۲۲ اساسنامه مبنی بر تغییر تعداد اعضای علی‌البدل هیات مدیره از تعداد ۲ به ۳ نفر
 هیات مدیره شرکت تعاونی مصرف فرهنگیان چالدران